



В следственном управлении СК России по Костромской области прошло учебное занятие для руководителей следственных отделов



В рамках профессионально-должностной подготовки в следственном управлении СК России по Костромской области прошло учебное занятие с руководителями межрайонных следственных отделов и их заместителями, а также с сотрудниками, состоящими в кадровом резерве на вышестоящие должности.

На занятии выступил преподаватель Института педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Костромской государственной университет» по теме «Психология управленческой деятельности. Ресурсное управление персоналом», который рассказал о коммуникативной стороне общения, о конфликтах и способах их разрешения и профилактики, выстраивании отношений в коллективе и многое другое.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В ходе занятия сотрудники следственного управления области обсудили наиболее интересные и проблемные вопросы, возникающие в ходе работы.

Изображения



15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1272021>